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Aszód Város Önkormányzata 
POLGÁRMESTERÉTŐL 

 

2170 Aszód, Szabadság tér 9. • +36-28/500-666 • polgarmester@aszod.hu 
     

 

 

 

Nyílt ülésen tárgyalandó. 

A határozati javaslat elfogadásához  

egyszerű többség szükséges. 

Tárgy: A „Magyarország 2027-2035 konvergenciaprogram” -mal 

kapcsolatos polgármesteri kezdeményezésről 

 

 

 

 

Előterjesztés 

Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2026. január 29-i rendes ülésére 

 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

 

Szita Károly, Kaposvár Megyei Jogú Város polgármestere, a Megyei Jogú Városok 

Szövetségének elnöke, 2025. december 12-én kezdeményezést terjesztett elő a Tisza Párt 

„Magyarország 2027-2035 konvergenciaprogram” című megszorítócsomagjával kapcsolatban.  

 

A kezdeményezés szerint a „Magyarország 2027-2035 konvergenciaprogram” rendkívül súlyos 

adóemelési- és megszorítócsomagot tartalmaz, amely a magyar társadalom valamennyi tagját 

hátrányosan érintené, szöges ellentétben áll a településeinken élő emberek és a nálunk működő 

vállalkozások érdekeivel. A megszorítócsomag elviselhetetlen terheket róna dolgozóinkra, 

jelentősen megnövelné a személyi jövedelemadót, csökkentené a munkahelyeket biztosító 

vállalkozások támogatását, valamint megadóztatná a nyugdíjakat is. 

 

Szita Károly kezdeményezte, hogy a polgárainkra, helyi közösségeinkre veszélyt jelentő 

terveket tárgyalják meg a Képviselő-testületek és határozatban utasítsák el.  

 

A kezdeményezést mellékelten csatolom. 

 

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati 

javaslatot elfogadni szíveskedjék! 
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Aszód, 2026. január 07. 

 

 

Győrfiné dr. Hajdú Szilvia 

                                                                                                            polgármester 

 

Törvényességi záradék: nem emelek kifogást az előterjesztésben foglaltakra. 

 

Dr. Endre Szabolcs 

                                                                                                                        jegyző 
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HATÁROZATI JAVASLAT 

 

Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

……/2026. (I. 29.) önkormányzati határozata 

polgármesteri kezdeményezésről 

 

1. Elutasítjuk a jövedelemadó és munkaterhek emelését! 

Településünk érdeke az alacsony adóteher, amely hatékonyan szolgálja a helyi munkavállalók és 

munkáltatók érdekeit, valamint azok megerősödését. Nyugdíjasaink pedig egy végigdolgozott élet után 

méltán érdemlik meg, hogy nyugdíjukat ne terhelje adó.  

 

2. Elutasítjuk a családtámogatások és gyermekek ellátásának bármily nemű csökkentését! 

Meggyőződésünk, hogy a településünkön élő gyermekes családok érdekét nem szolgálja a 

családtámogatási rendszer drasztikus átalakítása. Tovább kifejezeten hátrányosan érintene minden 

gyermekes családot az egészségügyi ellátásához való hozzáférés korlátozása. A településen élők érdeke 

a családtámogatási rendszer további bővítése, az adókedvezmények rendszerének kiszélesítése és a 

gyermekek ingyenes orvosi ellátásának fenntartása.  

 

3. Elutasítjuk a vállalkozások és gazdasági szereplők terheinek növelésére tett kísérleteket! 

Az önkormányzatok pénzügyi működésének egyik alapja a vállalkozások által befizetett adó. ennek 

drasztikus megemelésével nemcsak az érintett vállalkozások versenyképessége kerülne veszélybe, de az 

általuk biztosított munkahelyek is. Arról nem is beszélve, hogy maga az önkormányzat működése is 

ellehetetlenülne.  

 

4. Elutasítjuk az ingatlanok megadóztatását és az autók ÁFA-emelését! 

A településen élő családok szinte mindegyike vagy saját lakásban vagy albérletben lakik, ezért őket 

érzékenyen érintené az ingatlaneladás és a bérleti díjak megadóztatása, ami megnehezítené a költözést és 

megdrágítaná a lakhatást. Emellett polgáraink jelentős részének a munkába járás elengedhetetlen része 

az autóhasználat, az ÁFA-emelés pedig megnehezítené az új autó vásárlást vagy családi autóra váltást.  

 

5. Elutasítjuk az állami nyugdíjrendszer megszüntetését, privatizálását! 

A településünkön élő nyugdíjasok veszélybe kerülnének egy olyan intézkedéssel, amelyben az állami 

ellátórendszert a magánpénztári rendszer váltaná fel. A nyugdíjak ki lennének szolgáltatva a piac 

ingadozásainak a befizetések mértékétől függetlenül. 

 

6. Elutasítjuk a szociális és jóléti ellátások megszüntetését, privatizálását! 

Az ingyenes egészségügyi ellátás kivezetése veszélyezteti az egészségügyi ellátáshoz való egyenlő 

hozzáférést és nem szolgálja egyetlen önkormányzat céljait sem. Az alacsony jövedelműek kerülnének a 

legnehezebb helyzetbe, akik csak sürgősségi vagy a lényegesen gyengébb ellátásban részesülnének. 

 

Felelős: Győrfiné dr. Hajdú Szilvia polgármester 

Határidő: 15 nap 

 

 










